
VERBALE RIUNIONE CTQ 4 – 30/07/2025 

 

 

Presenti: 

Andrea Canali 

Elisa Zanetti 

Elena Baldassari 

Grassi Alessandro 

Simonetta Di Pinto 

 

Assenti Giustificati: 

Malaj Erlanda 

 

Alle ore 20.45 presso la sede del Quartiere Pianta Ospedaletto Coriano in Via Orceoli 15, constatata la 
presenza del numero legale, si riunisce il CTQ4, con trattati i seguenti punti all’ ODG 

 

 

1. Comunicazioni del rappresentante 

 

Il rappresentante fa presente, come da mandato ricevuto, che è stata avviata un’attività di 
interlocuzione tra tutti i rappresentanti e vice rappresentanti di tutti i CTQ, per avviare un’attività di 
collaborazione comune costruttiva tra tutti e 8 i CTQ. Sarà portato all’ attenzione del prossimo CTQ i 
risultati di tale interlocuzione, e informato il CTQ. Il CTQ esprime apprezzamento e concorda sul 
proseguo dell’ interlocuzione 

 

2. Approvazione verbale riunione 30 giugno 

All’ unanimità viene approvato il verbale del 30 giugno 

 

3. Lavori Via Bertini: proposte al Comune di Forlì 

Viene portato all’ attenzione del CTQ gli esiti dell’incontro in Comune a Forlì riguardo i futuri lavori su 
Via Bertini, in cui erano presenti rappresentanti di entrambi i Quartieri. Vengono descritte le modalità 
di lavori, i possibili disagi e le modalità con cui il Comune unitamente alla direzione lavori ha affrontati 
i problemi della viabilità. Da parte del CTQ, lamentando comunque il fatto che si è stati coinvolti solo a 
progetto approvato, si condivide di elaborare una lettera, a firma del CTQ, riprendendo le proposte 
fatte dal Comitato di Quartiere Pianta -Ospedaletto – Coriano, con qualche piccola modifica, e 
richiedendo riscontro scritto all’ amministrazione prima dell’inizio dei lavori, proseguendo con un 



attività di controllo dell’avanzamento dei lavori e aggiornandosi al prossimo CTQ per eventuali nuove 
segnalazioni. Da parte del CTQ si rimane favorevoli all’ avvio dei lavori che possono risolvere un 
problema annoso per la zona. 

 

4. Situazione “Parco Ragazzi 1899” 

Viene inviato a partecipare Fabio Tesser, del tavolo di lavoro “Legami di Quartiere” e anche 
coordinatore del tavolo di lavoro “Oratorio Condiviso”. Da parte di Elisa Zanetti viene descritta la 
situazione del parco, in cui son presenti problematiche anche di ordine pubblico, per le quali è stato 
richiesto un incontro anche all’ Assessore Bartolini, oltre che problematiche per quanto riguarda lo 
stato del parco, che dopo l’alluvione da punto di riferimento per la zona è diventata zona di disagio. Per 
quanto riguarda le problematiche che riguardano gruppi di ragazzi, Fabio Tesser ci illustra i risultati di 
un bando pubblico vinto da un’associazione del terzo settore, per la quale invita a parlare la 
rappresentante, che illustra i primi risultati preliminari dell’attività di strada, che proseguirà sia per la 
zona del parco sia in altre zone del quartiere, come la zona dell’Aldi di Via Bertini, da tempo 
attenzionata. Da parte del Quartiere Pianta – Ospedaletto – Coriano vengono descritte le segnalazioni 
avvenute dalla cittadinanza, emerse durante l’ultima riunione del quartiere, e si fa presente che ci 
sono problematiche anche all’ interno del loro quartiere, in particolare per la zona di Coriano, anche 
se le problematiche più importanti sembrano legate alla zona dell’Aldi. 

 

Non essendoci argomento di discussione al punto 5 e 6,, la seduta si conclude alle ore 23.00. 

 

 

 

 

Andrea Canali 

Rappresentante CTQ 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Forlì, 30 luglio 2025 


